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KB A ARH

1 31—7Yy REEEZDAE
1.1 21— v REF
R TEHEROESEZRT. n ZARBE LT
R" = {x = (z1,...,2,) | 21,...,2, € R}

Znikoe1—2 Y v RZEfH (n-dimensional Euclidean space) £\ 5. & R" Ojt% nik
JL—2 )y RZEMD R (point), 72 n ikt ML (vector) EIF, x = (21,...,2,)
DESIZKFTRTZILIZTS. n=20DL EX (v,25) DRDOYIZ (1,y),n=3 DL Z
& (21, 22, 23) DRODIT (2,y,2) ERTZEDRL V. KT 0=(0,...,0) FEREIX
Youxs bV aRT.

R" D2DDIEx = (21,...,2Zn) EY=Y1,...,Yp) TN ML EALLIZEE, M- %
BIOceRIZEBAHLT—1E

Xx+y=(r14+y1, - Tu+Yn), X—y=(T1 =Y, Tn— Yn), cx = (cxy,...,cxy)
DEHEIND., 56T, x &y DA (inner product) %

X y=X1y1+ -+ Tpln
TEETD. X,X1,X2,Y, Y1, Y2 & R* DI, ci,c0 ZEBHETH L,

X-(C1y1 +coy2) =X y1 + Xy, (X1 + X)) y=c1X1 "y +C2Xp-y
AN AVAC RSN
Ixll = VA X = [ai -+ 2

Z x O/ IV (norm) &S, IV AIFIROME % i 7= 3
mE 1 (1) x| >0 ThhETIEIx=0=(0,...,0) DEZDAKLT 5.

(2) |lex|| = |c]||x|| PMERED x e R® & c e R ITDWTHKILT 5.
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3) |x-y| < |Ix[|ly]| PMEED x,y € R* IZDWTHKILT b (Cauchy-Schwarz DARTER) .
LI TEDIE, x &y DIBADRILE—GH0THSN, Fldy=cx
72T ER c PFAETDHEETHD. c>0DeEE x-y = x|yl #° ¢<0
DEEE x-y=—|x||yl »’ZT 5.

@) [x+yll <Ixl| + |yl MEED x,y € R IZDWTHKILT 5 (ZAAREN) . Fi5
MHEALTEDIE, x &y DIBEDRSEE—FN0THSED, £/2dy=cx %
ZIIEDQFER ¢ WFET DL ETH 5.

5) [Ixll — lyll] < x — yl| #EED x,y € R (22WTHIT 5.

AEAH: (1) a2 4+ 22 >0 EEARDERLD x| = Vai+ - +a2 >0 DT 5.
xle,...,x,LZOJ:V)||X||2—x1+ 422 =0 <‘:7§\5®ii T =-=x,=0, T4
Lx=0DLETH5.

(2) EFHBOEHLD V2 =|c| BB ILIEETE L,

loxl| = /2@t + -+ a2) = [ely/a3 + -+ a2 = | |x]

(3)x=0 D& XIF(3) DIEHLA 0 THERAMLT S, WIZx#£0 LHELT t 2{LE
DEHETEHL
0< ly — x|’ = (y —tx) - (y — tx) = [[y|]* — 2t(x - y) + t*]|x]|? (1.1)

FIZHRALS 5. (1.1) ROFLHLIEt D2IRANTH B0 5, HFiZ 0L ETH B 721213

AMADROLLT, T74bb
(x-y)* = [Ix[*[lyll* < 0

ERBRBENDD. BEHUTEAREZ LI (3) MErND. (3) THESIPKIT S, T
2B (1.1) OALEOHHAD 0 LKET DL, (1.1) ODHELD 2REBD T F 7% z il
LT ENG, |ly—tx|P=0 &2t WFEHETSD. ZOFEHE c BTy =cx
b, ZOrE x-y=cx-x=cx|]% x|yl = |cx||* THBE»5, ¢c>07K51F
x-y = [Ix[llyll, e <0 BSE x-y = —[x||ly]| #HHLT .

(4) x-y < [x-y| < |x[lllyll €W &

Ix+yll* = (x+y) (x+y) = [IxI"+2x v+ [yl < Ix[I* + 2}x[llyll + Iy
= (Il + Iy l)?

WAL 200, EAREL>T |x+y| < |Ix| + |ly]| PmEniz. FESVERITHD
Fx-y=|x||lyl| £%&d&ETHD. ZNEXB) N6, x &y DAL —AER
R MU, 2l y=cx ER2HEFER c>0PFIETHELETHD. c=0DL &
Xy=0THdNn5, c>0& LT,

(5) =AAERLD

[l = 1y + (x =)l < Iyl + lx = yll



SR 5
PRSI S, BHUT x| - [yl < [[x -yl 2685, 512 x &y ZANERINIE,
Iyl = Il < lly —x =[x -yl 57T 5. BEZED

[xll = Iy ll| = max{[lx]| Iy, Iyl = ]I} < [x -yl

NRINz. O
R" @25 x & y OB (distance) 1L d(x,y) =[x —y|| TE&ZI N 5.

SE2 (1) dxy) >0 THVERE x=y DL ETDAHIT 5.

(2

~—

d(x,y) = d(y,x) PMEED x,y € R" IZDWTHKILT 5.
(3) d(x,y) <d(x,2z) +d(z,y) PMEED x,y,z € R® IZDWTHKILT 5 (ZAREN).
AEHA: (1) & (2) BEENSHO DT (3) 2T, mE1D (4) &0

dx,y) =[x =yl = |(x =2) + (z = y)l| < [Ix —2z[| + |z = y[| = d(x, 2) + d(z,y)

1.2 FRARELHRE
a=(ay,...,a,) ER" LIEDEH e (£ T7vmy) IZHUTES
Ulaje) ={xeR" | ||x—a| <¢}

% a @ ¢ EfE (e-neighborhood) L FER. n =2 72 51X a ZHbE T 5 4% ¢ DFDOWNIE,
n=37%5lazf LT 5K DERONEZRT.

EE 1 AZR OMPESE, acR* &9 5.

(1) a ¥ A DA (interior point) &1, HBEDFEH e H->T, U(aje) CA &5
e, ZOLERIZac ATHD. ADAREEKDESEZ A DRNER (interior) &\
WA TRY. ADAHRIX AILET 2256 A°CATHS. (Bis Cld =055
BOLILITHER.)

(2) a ¥ A DA R (exterior point) &%, D e>0DH->T, Ula;e)NA=0 (%%
B kB, ZOLERHIZagd ATHS.

(3) a B A OEFHR A (boundary point) &1, a 23 A ODNMTHEHRTHRNWI &, T
bbb, TRTDe>0ZD2WT Ula;e) NA#Q 2D Ulase) NA A D 7252
L. ZZTA=R"\A={xcR"|x¢Z A} I A DHELSE2ET. A DEERHD
2k% A DIEF (boundary) &\ A TR

(4) A L ZDEHADOHES AUOA & A DFE (closure) & W\ A TR
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EFHE2 A% R OUHELSLTS.

(1) A2 (R ©)BES (open set) &1E, A=A THHIL. SVHZINIE, ADT
RTDEP ADHBRTHAHZ ., ZHIEEIZ A DEFRED AIZEI N2 e e
HThd.

(2) A DY (R" @) BAKE (closed set) &k, A=A THdIL. SV, ADT
NTOBEFRRN AET S L.

EFREL D ADHEESTHLI L EHES A PHEATHLZLIFFAMETH LI &N
Ohrd. FZR 2K ES ) IZHICHESHOHEATH 5.

Bl1azR OEEDN, r2EOFEHRLUTEAA=Ula;r) 25X 5. b % ADIT
BORETSE. e=r—|b-a|| £B<Le>0THH, xeR" ¥ U(bje) IZEEIX

[x —al <lx=bl+[b-al <e+|b-al=r

B hro x ik A=Ula;r) IZET 5. o T U(bje)CATHBH5hS b ik A DA
ThHb. WMoTADTRTOLIL ADHNEELS A FHESETHS. /- A OEFRIE
OA={xcR"||x—a||=r}, ADHBIZFA={xcR"||x—a| <r} TH5.

B2 T & JzROEAPEEETIEE, EMES I xJ I
IxJ={(z,y) eR?|zcl, yecJ}
TEHIND R? OWMWHEATHD. a<bPDec<dDEE

(1) (a,b) x (c,d) 1% (a,c), (b, c), (b,d), (a,d) RS LT B RAHONILTH VLS T
5.

HELTH OV HESTH .
(3) [a,b] x (c,d) ZBIEATHHELATE AR,
NSO 3ODELEDHAIL [0,8] X [e,d] THY, W (a,b) x (c.d) TH 5.



(a,) x (¢, d) [a, 0] % [¢,d] [a, 8] x (c,d)

2 ZEWEALE TOERME
ek

R OWAELLTE. DS RADER f:D R %D TEZXNE (%
23 D zEERELTD) n BEEKBE NS, B x = (v1,...,1,) ZHRTZ & ET,
Ty, Xy) ERT. n=2DEF f(z,y),n=3DEEX f(z,y,2) KT Z

. —

Bl 3 ar,...,a,,b ZFEBOEHRLTHLE
[y, ) = a1 + - 4 apy + 0
IR TERBINZnBHEKTHS. 2z 1 IREEE WS,

{W4ﬂ%@:;%%;ﬁ%%éD:Rﬂ&@m}:ﬂLweRﬂ@yhﬂamﬂﬁﬁ

DO RZRVZES) TERSI N 2RBBHTH 5.

x2+y2

Bl 5 flz,y) = WHEA D = {(v,y) e R?* |z #£ 0,y # 0} CEEM"S x il & y Wil
ZERWIZER) TERBSINZ 2EBEKTH 5.

B 1 (EX) ROE4D2EBEBDER D 2 RKOTHRE K. =720, EHREIZ
BENERTEZBRVILIBE I L LT 5.

_ L )= Y ey UEY
(1) f(l',y)— 1—332—y2 (2> f( 7y) 1’2—y2 (3) f( ay) 332+9:y+y2
(4) f(,y) =log(a® +9*) () flay) =tan L (6) flay) =sin~ 2

2.2 ZRBEHDOIST
H£E DCRY TEHBRINZ n BB f(vy,...,7,) DY F7 (graph) &1k, R D
LS
{(z1,. . 2, f(21, ..., 20)) | (21,...,2,) € D}
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DZETHD. FHIn=2 DL EF 2L (v,y) DT T 71 {(z,y, f(x,y)) | (z,y) €
D} r&RIh, —f R OhOlEIZA 5. FRIE D = [a,b] x [¢,d] TEHI N7z
flx,y) DT Z7DHITH 5.

z
A

23 1—7Yvy FEFEOD (B) Fm

R™ O n— 1R R 2R V 2 EBE L 72EEG S O Z &% R* O (hyperplane)
EWVWS, U n=3 DL EFIFMH, n=2 DL I FERLIER., YO MLTERWD
HBNT M neR BFELT,

V={xeR"|n -x=0}
ERTIENTED. —H, SBV 2H5RT ML a THIBHILEESGELS
S=V+4+a={x+a|xeV}
LRINDG. xeVelTly=a+xeS&B<L, 0=n-x=n-(y—a) &V
S={yeR"|n-(y—a)=0}={xeR"|n-(x—a)=0}

7%, n% S OFEEARY ML (normal vector) WD . FEFRANT LD DB IV LD 1
DHEDEBAERERT MLE WS, BRI MLIEH 58 220HD, HWIZHEN
KN THb., TOELLZZATE LIV, (BEHOREELZXFT L L ZIEEL L —
OK&@%%%ﬁ%éJﬂ%:n%3®&ﬁN9bthét,iﬁﬁnﬁ%&%ﬁN
ML THD.

FRZn=3 DL &ElEn=(abc),a= (zo,10,2) £TIIXR> OFHE S ITHFENX

a(x —x0) +b(y —yo) + c(z —20) =0

729 (2,y,2) DEIRTHD. ZHUE S D (20,90, 20) ZIOD N ML n (T HEE IR
HCTHBHIEEERLTNS.



Bl 6 1B 2,41 = @121+ -+ a2, +b DT T TIERHIZBWTRZ ML (ay,. .., an, —1)
IZEETH D (0,...,0,b) ZEBHEMTHD. EBE, LOXNEANEEZHWTESHZ
rgnEe

(a1, ..y an,—1) - (T1,. .., Ty, Tpy1 — ) =0

LB Fin=2¢95%, 1B z=ax+by+c DT T 7R3 IZBWVWT (a,b,—1)
IZHEET (0,0,c) ZWBD XD BRFEHTHSD. ZDEE n=(a,b,—1) I z=ar+by+c
DT T 7D REEDIERRT ML THS.

MR 2 (BX) RRIZBWVWTIRDOZE 4 DA TERI NS EHDORAIERNZ ML zKRD K.
(R® DFEREZE (2,y,2) £ T 5.)

(1) z=2x+y (2) z=2rx—-3y+1 (3) z=—x—y+2 4) z=x-1

B 3 (AAX) ROK%DEMZH-IEHDANE 2 = ax + by +c DL TEYE (a,b,c 1&
Y7L E ).

(1) £ (2,1,3) &M@Y, <2 bV (—1,3,1) IEEAFHE.
(2) R (=1,1,2) 2@, FMH 2 = o+ 2y 1247721,

(3) 22DRZ ML (1,1,1) & (1,-2,-1) TiROHND R? OWMHZEM V (2D 2 DD
7 MVvEESOEH) & (1,-1,0) ZIFFATBEILTTESFMH V + (1,-1,0).

B 4 (BRE) R" IZBWT aec R" LHAXRT MV (JIVAPR 1T DONXZ ML) n 24D
n-(x—a)=0 CEZRINLBEVHZ S &35, TDLEbeR" &S Dl (xH S
2EI< L ED d(b,x) DE/MHE) L =d(b,S) Z2KdD & 5.

(1) b+tn NS ITETDLDLRFEt kDK, ZDLEDt %ty LT 5.

(2) c=b+tm &BL. x e R IZHLT x+c WS IZETS-DDBENHEMIE
n-x=07ThsdIEzmrt.

3) x+c NS IKBTBELE [x+c—b|>|c—b| THY, HEEx=0 D& =
DALY B L R

4) L=|n-(b—a)| TH5BILErE.
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2.4 ZERFEHOBIR & EiwE

EE3AZR OHAEELTS. R" Dl ah A DERR (cluster point) & 1%, a I
WS HTEHEW QAN DVADEBTFHETZ L, Thbb, EOEDFER c IZHLT
Ue)NAMBalSDEzEE8 I8 Thd. A DERAIT AOHE A IZET 5. Ly
U, ADEMN ADERALIIRSLWN. ADHTH>T ADERBMTRVAIL A D
I = (isolated point) EIFIXN5.

EE 4 f(x)=f(z1,...,2,) T DCR" TEREINEKEL a% D ODERKR LTS,
PP 1
lim f(x) =«

(x At a ITHEDL L ED f(x) OBRR (limit) 25 a) 1%, D DA x B 75< a 10ET<
(F7bb dx,a) BED BN AED) L¥ |f(x)—a] DR AELNELRBILT
5. EHCARS Y, (TEOEDER « KL THBEDFER § AL T,

(xe DD 0<d(x,a)<d) = |f(x)—a|<e
MRANLTHI L THD.
e " 3+ .
Bl 7 D=R2\{(0,0)} CEZREIN/ZELK f(x,y) = Ea EAD. R A (0,0) & D
DEMMTH D,

lim z,y) =10
(r,y)ﬂ(oﬁ)f( v)

DAL T 5. (REHH) 2 =rcosf, y =rsind (r >0) & HL &,
|f(z,y) — 0| = |f(rcosf,rsinf)| =r|cos®d +sin® 4| < 2r
i r=d((z,y),(0,0)) PRV RINS KRB EERDBRLNT L5,
1%8Dzﬂ@@éRﬂx¢mTﬁ%éMt%ﬁﬂamZ%%%25.%ﬁmﬁHiD
DEMRTH B, @Bﬁ( l)in%oo)f(a:,y):() FEEL . (BERH) 2 =rcosf, y = rsind
2,y)—=(0,
(r>0)&B<L,

rsind

flz,y) = p— = tan®

X OIZEoTEDLENS, r BRORLNSLKRELE, —EDHITITEDINR ((2,y)
2 (0,0) 1ITEDS AT & o TEDKMEARLR D). Ko THIRIZFMEL 2\,

TE 1 f(x) & g(x) % R" DR ES D TEHRINZBEHEL L Ta% D OEMMALT
5. lim f(x) =a 2 limg(x) =8 B olk

X—a

lim {(f(x) £g(x)} =af,  lim f(x)g(x) = af

g
1mf@X:%<tﬁbﬁ¢oa¢5)
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EES f(x)=f(z1,...,2,) Z DCR" TERINLEHEL TS, f(x) D Dl all
B TEME (continuous) TH D L1k, a ¥ D OERALSIX

lim f(x) = f(a)

X—a

DAL TEZETHD. (an D DIMVAEDOL EE EOMRIFEZTE RV, ZoLkE
AR T S 5 LR T B W TIRANLA RO & 5 BB BHZ A 2L
OTILREMEL T ALK AR, ) ERICERB L, f(x) ha THEETH S LI,
FEDOIEDE c I/ UT, HBIEDEK S BFIEL T

xeDNU(a;9) = |f(x)—f(a)<e

DENTAHIETHD. f(X) D DITRTOallBVWTHETHEEE, f(x) & D
TEfLTH DL\ D.

EIE 2 R" OHPES D TEHRI N f(x) & g(x) DY a € D TR 51 f(x)+£g(x)
& f(x)g(x) b a THHGTHD. 51T g(a)#0BolE f(x)/g(x)  a THERLTH 5.

BIRE 5 (BEX) ROMEMEE KD K. (b UMBRMEDZRITNIE, TOBEEZRR K. )

2 2
vy 2) i (+9) (3) lim (2 +y)log(z* + y?)

1 lim —_— 11 e e——
( ><x,y>+<o,o> x? + 12 ( )<x,y>e(o,o> x? + y? (z,y)—+(0,0)

BIRE 6 (RRE) ROMMRMEEZ KD K. ( UMRESZRTIE, ZOMEZAREK. )

5 5
Y (9) lim Uz 3)  lim

1 LA e o
M) (Ly)lg%&o) x4y (,4,2)—(0,0,0) 22 + y? + 22 ( (2,9,2)—(0,0,0) 12 + 1

B 7 (RE) R? TEXRI NZXOBEHOEGNE (R? DR TE{IE D D) 2R XK.
(exp(z) =€)

e’ —1

— =3 ((z,9) #(0,0) DL F)
(1> f(xhy): Tt +y

0 ((z,y) = (0,0) D& ¥)

%) (z>0DL %)

0 (x<0DEZ)



Y IE | 10

3 ZERHBEBOMD
3.1 mHoHREE RERK

f=flzy,...,2,) Z R* OFELE D TEZRINEKELTS. D Dla=(ay,...,a,)
D f(ay,...,z,) D IZET SREBIERE LI,

of

=

Sl ) = fo ()
_ lim flat, ..., ap_1,ak + hyagi1, ... an) — flag, ... Qr_1, 0K, i1, .-, An)
h—0 h

DZETHD. ZOMRPFLETLLE flFallEVWTa KEHUTRERBSTEE WS,
fITRTD ae DIZENWT o CHUTRMADAIBETH D L E, [ DIZBWT g4
LU TR ATRETH D WD, ZDEE, f,(r1,...,2,) & D TERI N n EH
Bems. Iz f O, [ZHET 2REEM (partial derivative) £\ 5. T74bb5,
zp AN DZEIIEE LT 2 DAZEEE AL UTHD T ST D oy 12T 5 RS
(partial differentiation with respect to z3) TH 5.

K12 2 ZEBAEL f(x,y) D (a,b) 1B D x, y ([ZBHT B RS FREIE

of fla+h,b) — f(a,b)

fx(aab):%(a,b):}llii% .
_of . fla,b+R) — f(a,b)
fy(a,b)—a—y(a,b)—}lg% 3

B9 flo,y) =232y +9y°>+50—4y+7 D x & y (2T 2 RERELIL

of

_of a2 _ 9] _ _
ﬁA$,y)—-ax(x,y)——3m 3y +5, ﬂxx,y)—-ay(z,y)—- 3r 42y —4

il 10 R? ZEFKIE L T2 2 ZHEI f(x,y) &

$3+y2

5 ((z,y) #(0,0) D& ZF)
flzy) =S T +Y ’

0 (z,y) = (0,0) D& )

TEHT D, WMASFRE £.(0,0) & £,(0,0) ZEZIE->TRDES. (B (F) oKX
X (z,y) # (0,0) DEEDAEHZEINTVWADT, TOADRERBEZHAELTHS
(z,y) = (0,0) ZRATHZ LIETER.)

0.0 iy PO SO0y L (0 )

h—0 h h—0 h

— i

FO.) = (0,00 1\ 1
h _E(ﬁ_)_ﬁ

THBNS £,(0,0) EAFAEL .
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B 8 (EX) IRDOLLHEMDE ~ DU 2 (WSR2 KD &.

(1) flz,y) = 2*y* = 5wy® + 3zy + o — 4y + 2

@) faw) = 5o
(3) f(z,y) = vexp(2? + 2y — y*)
(4) fly) =t L (@ £0)
(5) flx,y,2) = (2 + 2y + 32)10
(6) f(z,y,2) = ayzlog(a® +y* +2%)  ((x,y,2) # (0,0,0))

FIZE 9 (EA) RTHEHS NS BEBICH U TR RI £,(0,0) ¥ £,(0,0) BEIET 57
Y3 RHEL, FETHIEZOMERD &

1) f.y) {x—fy (z.9) # (0,0) DL &)
x,Y) =

0 ((z,y) =(0,0) D& &)

(2) flz,y) = /22 + |y[3

3.2 =R (S SEH

flzy,...,z,) 2 R* OIS D TERINZEHEL T2, f O 2 (2T 2 REEK
fe, 8D THAEL, f,, Dz, IZBILT D TRMAATREE T2 &,

I T

DD EDOBEBMELUTEES. Zh%E f D21k ) WEEKE WS, 1<i,j<n %28
DS e f D n?fED 2 RIFEEBA’EE S.

B 11 f(x,y) = 2% — 3oy + y? + do — 4y + 7 D 2 IX(EEREEUL

0 L _ N L
0 0
fye(2,y) = %<—3IE +2y —4) = -3, fw(2,y) = a—y(—?):n +2y—4)=2

[FRRIZUT f O mIXEEBEBPERINS. 72 ZIX 2 BHBEE f(r,y) D 3 IX(FE
B
fmxmv fﬂcmy: fmyam fyaca: ) fmyya fywya fyya: ) fyyy

D2B=8@EHDH5.
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E&E 6 f(r1,...,7,) Z R" ODFESE D CERINZEKL TS, DIZBWT f OmiX
UTFOITRTCOMEEBMBFILELT, THo OIREREKD D Tl 2s2 &, fl D
IZEWVWT C" {HRTHB LW, [ ARMEREOHARE m IZO2WT C"fhThsr e &, [
CH|MTHBH LN,

T 3 f(ry,...,2,) PHEE DCR IZBWVWT C?HTHB L, 1 EnITFOMERE
DHRE i & jIzD2W\WT

Jow; (X1, 0) = foje, (01, ..., T)

PIRTD (21,...,1,) € DITDVWTHILT S, THRbDE, 2REEBUIRM S DIER
IZEHWn. X5 fF RO ARSI, f O mIRBATFOIREREIL, Ro DIER I &
578N,

AEM: o, & foje DRIEOBICIE o; & oy DADEBIIEE S 1505, 22BD5E
R FATHS. £IT f(r,y) ZHES D CR? T C?*HOBEEE LT, f,(a,b) =
fyz(a,b) DMERED (a,b) € D ITDWTHKILT DT &% mRT.

F(h)= f(a4+h,b+h)— f(a+ h,b) — f(a,b+ h) + f(a,b)

5. gla) = fz,b+h) — fla,b) EBVWTTEEEDERE VDY, 0<6 <1 %A
T=TER O, BEFEELT

F(h)=g(a+h) —g(a) = hg'(a+ 0:h) = h{fe(a+01h,b+h) — f.(a+6,h,b)} (3.2)
MERSLT 5. I y DB fola+ 01h,y) IS FEOEHZEH T 5 &
Fola+0ih,0 4+ h) — fula+ 01h,0) = hfsy(a+ Oihb+0sh)  (0<3p<1) (3.3)

(3.2) £ (3.3) &,
F(h) = B2 fy,(a + 61k, b + Oh) (3.4)

—7, o) = fla+h,y) — fla,y) & UTEEEOEEZH WS &,

F(h) = @b+ h) = ¢(b) = he'(b+ 01h) = h{f,(a+ h,b+ 61h) — f,(a,b+ 61h)}
= hf(a+05h,0+0h)  (0<30,,0,<1) (3.5)

(34) & (35) &V
fey(a+01h, b+ 02h) = f.(a+ 040, b+ 6)h)
ZZTh—=0&95L,
(a+ 601h, b+ 0sh) = (a,b),  (a+ O4h,b+ 0,h) — (a,b)
YA, REIZED fo, & . 1E (a,b) THEETH 9,
lim fo (a -+ 01h,b + Osh) = fry(a.b)

[
lim fyo(a -+ 035, b -+ 01) = fya(a,D)
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£ 5T foyla,b) = frala,b) DRI NI,
SIRMAEDOREBEBIZOWTIE, ZhEIEZHVIIERWY. 728 2 f(zy,...,2,) D
C3MBLT DY, fom = fom &P

fxile’k - (fxzxj)a?k = (fl‘ﬂz)ﬂﬁk = ijIiIk
£ f 1 CUREDD
fmia:ja:k — (fatl)m]mk - (fml)ka] — fmimk:cj

o T w0 OBEFALOHEE (ANEZX) 217> CHREEBIIAZLTHS. Zhh
5z, xj, v DEROEBIZOWTRERBDAAETH D EVEIPND. 4R LR
HEABIZOWTEHKIZRES. O

Bl 12 2 ZZ8BIL f(z,y) DTS D CR?2 IZBWT C* B oilE, fo(r,y) = fr(z,y)
DL 5. 50T flo,y) D C3 oI

fmazy:fxym:fym:ca fxyy:fymy:fyya:
EoT f O3WIMEEBD S BRLDE DI frrn, froys fouy fywy PEDTH 5.

B8 10 (BEA) RO 2 kmEEEAHZ T RTRD K. (RHINHFELWI E2bh
HREREBES LIk, TO55D 1 2%KDNIEL W)

(1) f(z,y) =2%y® — 223 + 32y + > + o — dy + 2
(2) flz,y,2) = (z + 2y + 32)1°

(3) f(z,y,2) =loglzyz|  (zyz #0)

(4) fly) =t 2 (2 £0)

B 11 (RR) o 2FEBOEHRE L Tx = (21,...,7,) OB f(x) & f(x) = ||x||* TE
£7T5. xA0DL X

0 o 0 0
<8_ﬁ++8_@%) f(x):a—;;(x)Jr-'-Jraxé(X)

ZEMEE L. (T0%E f(x) D Laplacian L WWAf(x) LBKRT. ) I N0H 01245
£ a KD XK.
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3.3 oAl AR o

—IZ, f(ry,...,2,) DaeR* TITRTOEH xq,...,2, AU TRBAITHETH -
TH f A a CTHHIZRD LIFBR S R, 728 ZIXRE 9(1) OBEEL f(x,y) 1% (0,0) T x,
y WU TR FRETH 4%, (0,0) TEHR TRV, T, w21 DOEHD
AZEHUEZHMETH D, TRTOLEHEZFRRIZIFHE>TWRWI LItk b., 22 TIR
TOE % R > 72 f et DEHR ZEAT 5.

E&E 7T R OFEA D TEHEINZEM f(x) = f(21,...,2,) DD Dl a T(L) MO
A8 ((totally) differentiable) &%, #2527 bV A = (Ay,...,A,) e R" BMEEL T

1 B
Jim (- b) — f(a) — A-B) =0

RENT 22 ThB. K2 2 BRI f(r,y) 7 (a,b) LBWNT (&) BATHEE I,

HEEH A BeR PHFIELT

| 1 -

(h,kl)lir%(),()) W(f(a + h, b —+ k') — f((l, b) — Ah — Bk') =0
NS EHI L THS.

n=10&E, 12K f(z) PWalZTEVWTEMATRETH S LI

fla+h) = 1@ .

lim %(f(a-l—h)—f(a)—Ah) = lim 7

h—0 ‘ h—0

DIRALTHZ L LAETH B D, Tk f(z) 2 a TBEWTHAATHET, Mo RE
A= f'(a) THDRZLEEEKT 5.
—D n 1T DOWTIE, 1IREH g(x) = g(z1,...,2,) &

g<x17~~~7$n):A'(X_a>+f(a):A1<x1_al)+"'+An(xn_an>+f(a17--~aan)
TEFRT DL, &ML TREDSRMAIZ

lim ol ) = gla+ b)| =0
CHSETIENTES., T, x=a+h, §4bbh=x—-atBlrZ ¥
BOf(x) & 1IREE g(x) DZEOHMED |[hf &0 HEIT/NZ W (AR D < /hE L
mB) ZerREKRLTWS., 2ok, R OYH 2, = g(vy,...,2,) DI L%
Tpp1 = f(x1,...,2,) D (ZFTD) (a, f(a)) (2B ) 2 EEFEM@A (tangent hyperplane) &
W, n=2 D& EFEFME (tangent plane) 5.

I 4 n BHBEH f(x) W acR TR2WATEER O f(x) X a THiETH 5.
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AIEHA: 0
B,

f(a+h)=f(a)+A-h+|hfe(h)
THHLh—-02T5¢, A-h—0,eh) =0 THE»05,

f(a+h) — f(a) (h — 0)

&0, f(x)lda THEKETHEIEARINEZ, O

Tpi1 = f(X) DT T T% G, 1y = g(x) D57 GEHTH) 2 S &35, BRY
MU (BRET1DOXRZPMLV) neR* 21 D@EETS. t 23T A—XeULTx=a+tn &
KINDKFaZ2BORT ML n ITFETLREREZEH. n &(0,...,0,1) e R*™ TR
Lbhd (EkEIhsd) R O 2mociazEfz V 2 LT, H V+a L. HDK
WFEE L L 2, 12X

(aa 0) + t(n> 0) + In—i—l(oa R 07 1)

YRENBNS, (fan) ZVH HOEEYEX22 W TES. ZOLE, GNH X
Tos = flat+tn) CEBSNAMMTHS. — 5 SNH X

Tpi1 =g(a+tn)=A (a+itn—a)+ f(a) =t(A-n)+ f(a)
TRINDEMTHD (FHH) . h=tn EBVWTEMIAREOERZZH NS L

lim flatm) - f(a) —A-n —hm—|f(a+tn) f(a) —t(A -n)|

t—0 t | |

! o (@ ) = f(a) = A (tm)] =0

= lim
=0 ||tn|

aaé.:Mﬁt®(1f&)%ﬁf@+un®t_o i%ﬁﬁ%ﬁ#A.nf%é
ZeERLULTWS., ZhE n ZHEBEK f(x) O B2 nlZih-> TOREBDREZ

:inﬁﬁwwﬁ%ﬁawm,%&nfﬁﬁ._m¢A.n:£bn

Tn+1
A H

NGy
VOH

GNH

\j

a a-+tn
0
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FRiZn & UTC, FBERDDA L THOEFNITRTOTHELIBRRT Ml e, & &
g

fla+tey) = flar,...,ak_1,a5 +t, axs1, ..., ap)
LIBMS, f D allBib e, AAOWMARBUIRMA R £, (a) (KT BN
bird., —HINEA e, =A, (ADEEBS) IZFELW. FIZ, fiZallB0WTH
BEUIZOWTIRMO TRETH . UEzieHdl,

EE 5 f(x) P allBWVWTEMaAgETHNIL, f(x)IFallBWnTay,..., 2, DEXIT
BIL TR EETH D, MO AEMEDERIZE TSI ML A X
A= (fo(a),..., fz,(a)) = gradf(a) = Vf(a)

THEALNS. ZOnikmAR7 MVEB f(x) D a llB T 2HE~RY ML (gradient) &
WS, (VIEF+ 7 F (nabla) &58.) f(x) D a BT BHEART ML n ZH > TDHH
P PRI

of . flattn)—fla)
L (a) = lim t — Vf(a)-n

THROND. £72 20 = f(%) D (a, f(a)) K B1F 2RI
o1 = V() - (x - a) + f(a)

THAONDS. FRZ2ZBEH 2 = f(z,y) ' (a,b) IZBVWTEBWAARETH S L E,
Vf(a,b) = (fz(a,b), f,(a,b)) THED5, (a,b, f(a,b)) ITH T DEFMH D HFEAX

= fl"(av b)(‘T - CL) + fy(aab)(y - b) + f(av b)
A
B 13 flz,y) =2+ 2y+ (22 +y%)5 D (0,0) ITHBIF 2 LMHTEEMZFARL S,
1 4 ) 1
£(0,0) = lim &(h-+ [hf$) = im(1 £ [1]}) = 1.
1 4 ) 1
£,00.0) = lim (21 + Af3) = fim(2 £ Jnf}) = 2
THdPo, bLEMATRTHNIE A= (A, B)=(1,2) TH5.

|f(h.k) = £(0,0) — h — 2k| = (h? + K%)5 = (h* + k)5

1 1
1 (b, k) — (0,0) DEXE 0 ITIRTBH 5, flr,y) 1E (0,0) KBVTLMWHTHETSH .
Flz,y) @ (0,0) 2B BEABRZ FVIEVF(0,0) = (1,2) THY, 2= flz,y) D (0,0,0)

B AETHIE 2 =2 +2y THDB. 722 X1E, n= (5,—§> Fi R DI R AU
of B 1 Vv3) 1

TH5.
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$2

Bl 14 (2.) # (0.0) DEE flry) = Tyy (r.9) = (0,0) O fla.y) =0 TREH
XNBEE f(x,y) D (0,0) (2B 2 2MO TR AFRE S,

1 h%-0 1 0%-h

fo0,0) =lim 2ot =0 A0,0) =l oe—s =0
THENS
1 hk h’k

h,k) — £(0,0 - .
0 = 100 = S =

RS 52089 2 HE T UL K. MREEEEE FHWT h = rcos, k= rsinf (r > 0)
B,

h2k
(h? + k)3

FEritdod WoTr—-08ULTHZEDLST), ITLoTEVPELRDE DS, (hk) —
(0,0) D& ZDMIPRIIFIEL RV, Ko T f(z,y) 1 (0,0) IZBEWTEMWAATHETRL.

= cos2 6sin b

BIRE 12 (BEAX) OB f(z,y) 1% (0,0) IZBWVWTRBHAEENE S e XK. 25
AIREZR S1F (0,0, £(0,0)) (BT 2 FEO HREAZ KD XK.
(1) flz,y) =2+ |y’

2) (2,9) #(0,0) DEE f(z,y) = ﬁ (z,y) = (0,0) DEE f(x,y) =0.

(3) (@.9) #(0,0) DEF flwy) = 575, (5,9) = (0,0) DEE [(2,y) =0,

Vi(a) BEORS MV TRWERET S e, BARZ ML n 2823 %, f(x) On
OB RS O () = Vf(a) - i, n HERNS DL V() LRUIE DL SR

KE V()| 220, n BEAFINRT ML Vf(a) ERAFDOMED L EIZH/ME ||V f(a)l
BN s. EBE, Cauchy-Schwarz OAFEA LD

Vf(a)-n| < [VF(@)] - [nl] =[V/(@]

Thbh, FFE Vfa) L nPRIUMELFZIEIADOHREZD L ZITHILT 5.

f(x) BR" OFHES D OERTRMAAREL T5 L, x € D IZHLTRZ ML Vf(x)
EWNIGIELILIZED DS R ANDERPRFONDS. ZhE f(x) DARNY ML
¥ (gradient vector field) &\ 5.

flz,y) =22 +4y> DF5 7 LHERZ NV Vi(x,y) = (27,2y)
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ANA N SO Y R O

A A N U O f 1A A

A U N U W [ A A 4

& K K ¥ LI U N NN

VA S A VO N

AR RN

g(z,y) =22 —y> DI5 7 LHAWMAZ MV Vy(x,y) = (2x, —2y)

7 P A I TR IR

, Y/ PRI
[/‘ LS VA VNN N e
L N N N BV A & 4

AN N O A A .4

NXNN YA A a

EHE 6 f(x) R ORES D TC R SIE, f(x) & D OXRTEMIRETH 5.

FERH: a = (a4, ...

Ja) € D, h=(hy,... . h,) £T 2L,

fla+h)—f(a)=(flar +hi,...,an + hy) = flar + ha,. .o Qo1 + hpor, an))

+ (f(al + h17 ceey p—1 + hn—17a’n) - f(al + hl? <oy Ap—2 + hn—27an—17an))
+ .
+ (fla1 + hiyag, ... a,) — flar, a,. .., a,))

n

(f(a‘l +h17"'7ak+hk7ak¢+17"'7a‘n)
k=1

— flar+ Py, ..o ap—1 + hg_1, Gk, Qg1 - - -, Q)

ZIZTE 2 COWTEIEDOEIEZ VD &, 0< 0, <1 ZAT=T HDFE 0, B i7

ELT

f(CLl + hl, ..

, A + hk,akJrl, .. .,CLn) — f(a1 + hl, e, Q1+ hk,l,ak,akﬂ, .. .,an)

= fo (@1 + Dy, .o a1 + hg_v, ag + Okhi, Qg - . an)hy,

WAL 5. £oT

k= fo, (a1 +ha, .oy ap—1 + hg—1, ak + Ophg, Qggr, - -y an) — fo (a1, ... an)
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f(a+h)— f(a) = fok(al +hi, oot + b, ak + Okhi, agga, oo an) by

:fok(ah? hk"‘zckhk—vf h+zckhk
k=1

it > T Cauchy-Schwarz O AEA L D

1
[+ tc)” ]

[f(a+h)—f(a) - h|—

PLEizko

1

o_”mum+m fa)=Vf(@)-h| < (F+--+c)2

PWHALL, f,, DERLTHDIENS, h—0DLE ¢, —»0L725DT, fHaTRM
DAERETH B Z LRI NTZ. O

B8 13 (BEX) ROV RTHE DR (a,b, f(a,b)) (BT 2 FHD HENZ KD K.

(1) z=2—ay+vy’,  (a,0)=(2,1)

(2) z=e* Y cosz, (a,b)=(0,1)

(3) z=log(e" +¢¥),  (a,b) =(1,0)

F9RE 14 (BA) f(z,y) = tan (2% — ?) £ BK.

(1) a,be R & UT, (a,b,f(a,b)) 285 2= f(r,y) DEEHOHEAZ KD K.

(2) 060 <2r LT, n=(cosh,sing) B, B f(z,y) D (a,b) € D 1B
% n S0 G L Uam&ﬁw;

OF (4, b) ORBAfEE BoMEE KD &

(3) 0 EBHLILED =

(4) 0 ZBH LAY 3, ‘”1ﬂ#wﬁ CBBEST 0 LEINCRS kD7 0 &Rk .
B 15 (BR) n,p 2 1 <p<n Z7=THRKL LT

f(x) = f(z1,..., 2, ):xf—l—--~+x§—$;+1—-~—xi
B,
(1) a=(ay,...,a,) eR* EHELEE, (a, f(a) ITBTD 1,41 = f(x) DEHEFEH D S
FEAZ ke XK.

(2) acR" (2EL a#0&93) 2EELTHMAYZ ML n 2851 e &, A
ﬁ%ﬁ%ﬁ@@%ﬁ@t%@t%®n%ﬁ@&
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3.4 GREBOMDE

ZEHBBO GBIz ONTHERL LS. £7, KB (EEED) 1
BB RALG& 2k,

EE 7 f(x) = f(x1,...,2,) E R" OFES D TEESI N n ZBEBTHY, DD
BHCEMDARETHD LT 5. 72, gi(t),....0.(t) 2 R OB I M Al fE4
e UT, glt) = (g1(t),...,g.(1)) £BL. ZNZ I 5 R ~ADEH{LARLLEE,
gt) e D BMERED t € I TOWTHRMT D ERETS. 2D, ARBEAHELTIE
KRR

F(t) = f(g(t)) = f(91(1), -, ga(1))
NEHIN, tel DL E

F(0) = S0 = T1g0) &0 = - 5100, 0al) )

BT 5. 22T g(t) = (g(t),....q.(t) L&L.
FEH: toe T Z—D2EELT a= (ar,...,a,), ar = gu(to) (k=1,...,n) £BL. f(x)D
a CRMADAHERZ&h 5, heR" OB ¢(h) BH->T

f(a+h) = f(a)+ Vf(a) -h+ |he(h), lim e(h) = 0 (3.6)

h—0
WKL S (EHA4DHHESIR) . 22 Th=gly+ At) —g(ty) £HB<L &, 1 EKH
Bogr(t) & tg THAWRRIEPSEKTHEPE, At >0 DEE h -0 &5,
g(to+ At) =a+h IZERE L T (3.6) ITRATIIL,

F(to+ At) = f(g(to + At)) = f(a+h)
= f(a) + Vf(a) - (g(to + At) — g(to)) + ||h]|e(h)
= F(to) + fok Har(to + At) — gi(to)} + [|hfje(h)

k=1
£-oT

(t0+At Zf gk (to + At) _gk(to) [hle(h)
T At At

ZITAt—=»0&95L,

a1 JZ e e (A

k=1

HOh =0 koTelh) =0 THENS,

F(tg) = i T 20 fok a)d(ts) = V1 (ko)) - €/(to).

At—0
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Bl 15 f(z,y) &2 D ={(x,y) | % <zr+y? < g} TRERIN C' KL TS. teR
D& E (cost,sint) € D THBEN 5, F(t)= f(cost,sint) B R LOREKEL LTERI N
5. f(z,y) & D DERTEMAATETDH S0 5,
F'(t) = Vf(cost,sint) - (—sint, cost) = — f,(cost,sint)sint + f,(cost,sint) cost
RIT, BRI (BEEED) BB ERALZGEEZEZ LS.

B 8 f(x)=f(z1,...,2,) TR OHESG D TERI N n ZHEKTHY, D DK
EWMATARETH DL T 5. £72, t=(t,...,tm) EUT, g1(t),...,g.(t) Z R™ D
BHEEG U O RTH, ..ty EDOWTRIS TR B L T 5. g(t) = (g1(t), ..., gn(t))
B x=gt) BU DS R ADBERLBRLELE, gt)e D BIEED te U 2
DWCHNT S ENET S, D& E, AL LT mEREK

F(t) = f(g(t) = f(gi(ts, .- s tm)s s gn(te, oo )
MEHIN, teU DL E

oF o2
875() V(g( Z gltl,..., m)s s Gn(t ot ))615 (tr, .. tm)
i N > > > 8g _ agl agn > A N > k
DAL D, 22T —=(t)==—(),...,—(t)) &RUL7Z 56T, f(x) WD TC
Ot Ot Ot

W(k>1), gi(t),...,gn(t) U T C* #h7zxHlE, F(t) 12U TC*HTH 5.
%iEﬁﬂi tl;---atj—latj+17~~-7tn %ﬁbf gl(t),,gn(t) f(l." tj @&@B@%&t%’\t}: L/’Ciii
7 HVNIX

oOF 0
o (© = VIle( 2: (01(tr, -ty gt »éikub"wtm>

DRSS, ZOAREMREVIBLUAVIUE, f(x) & gi(t),. .., gu(t) 23 CF #2513 F(t)
E CFRTHBZ bbb, O

B 16 z = f(z,y) & R?2 TEH/I Nz OB E LTr=u? -2, y=uww ZRALT
BonsdBlHE Flu,v) = f(u? =02 w) £ T5&,

F(u,v) = 2uf,(u® — v uv) + vf,(u* — v*, w),
F,(u,v) = =20 f,(u* — v*, uwv) + uf,(u® — v, uv).
PMEED (u,v) € R2 IZBWTHKILT 5.

Bl 17 (2 RTTBEERR) 2 = f(z,y) & R*\ {0} TEZRI N CL KL LT F(r,0) =
f(rcosf,rsing) £B< &,

F.(r,0) = fi(rcosf,rsind)cosd + f,(rcosf,rsinf)sinf
Fy(r,0) = —fo(rcosf,rsind)rsind + f,(r cosf, rsinf)rcos b

Nr>0FEEDHeRIZDNVTHKIT S.
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5l 18 (3 RITTIBEERE) (v,y,2) € D = {(z,y,2) € R® | (z,y) # (0,0)} TR LTr
Vaz+y2+22 88 (r>0). & (r,y,2) & 2 ORTHEZ 0 £ 95 (0<0<m).
7z, 2y FHEIZEWTR (z,y) & s BHIOIEDID L DRTH%E ¢ £T5 (0 < ¢ < 2m).
DL E,

(v HE

xr=rsinfcosp, y=rsinfsinp, z=rcosh
ERBIENDLNE. ZNUTE-T D DR%E (r,0,0) ZAVWT EBIIIRT I LNTE 5.
TN 3IRTGHREEEEE NS, (r,0,0) DEIFHZ r>0,0,p e R 2L THM (2,y,2) € R?
ERTIENTES. LR UAIF—ENTIEIRLS 2.

r

ST f(z,y,2) ZR3\ {(0,0,0)} TEZI N7z CL#EERKE LT,
F(r,0,¢) = f(rsinf cos g, rsin @ sin ¢, r cos )
e, {(rnd,p) eR®|r>0}IZBWT
F.(r,0,¢) = f.(rsinf cos g, rsinfsin g, r cos ) sin d cos ¢
+ fy(rsinf cos ¢, rsinfsin , r cos f) sin 0 sin ¢
+ f.(rsin@ cos , rsin O sin , r cos ) cos 0,
Fy(r,0,¢) = f.(rsin6 cos p, rsindsin , r cos §)r cos 0 cos ¢
+ f,(rsinf cos @, rsin@sin ¢, r cos 0)r cos  sin ¢
— f.(rsinf cos p, rsinfsin g, rcos f)rsin b,
F,(r,0,¢) = —fu(rsinf cos ¢, rsinfsin ¢, r cos #)rsin § sin ¢
+ f,(rsinf cos @, rsin@sin p, r cos 0)rsin 6 cos ¢
BB DM D ARZEMEEEHEATEZ ITLk D, ARBEKOERERKZEET 5
ZEINTES.
Bl 19 2 = f(z,y) 2 R\ {0} TEHRI N7z C2HEAEE LT F(r,0) = f(rcosf,rsin)
SR
F.(r,0) = fi(rcosf,rsind)cosd + f,(rcosf,rsinf)sinf
Fy(r,0) = —fo(rcosf,rsind)rsind + f,(rcosf, rsinf)rcosb
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CALT, EES &b > —HEAThIE,

For(r,0) = { fox(rcos@,rsin®) cos @ + fo,(rcosf, rsinf)sinf} cosd
+ {fyz(rcosf,rsinf)cosd + f,,(rcosf,rsinf)sinh} sinf
= fua(rcosf,rsin0) cos® @ + 2 f,, (1 cosd, rsinf) cos f sin 0
+ fyy(rcosf,rsin ) sin® 0,
Fyo(r,0) = —{—fox(rcos@,rsin@)rsind + f,,(rcosd,rsinf)rcosf}rsinf
+{—fye(rcosf,rsin@)rsind + f,,(rcosf,rsinfd)rcosf}rcosf
— fu(rcosf,rsind)rcosf — f,(rcos@,rsinb)rsin b
= fur(rcos,7sin0)r? sin® @ — 2f,, (1 cos 6,7 sin 0)r® cos sin
+ fyy (1 cos 0,7 sin 0)r? cos®

— fu(rcosf,rsind)rcosf — f,(rcos@,rsinb)rsin b

Mr>0EEDHIcRIZOVTHKIT S, Zh sz,

1 1
F..(r,0) + ;Fr(r, ) + ﬁFgg(T’, ) = fuu(rcos,rsing) + f,,(rcosf,rsinb)

NENPND. ZNIL 2 RGTHEEREIZ & % Laplacian D&R/RTH 5.

B8 16 (EX) f(z,y) 2 R2 TEEINZCLHEHBE TS, o +y=u,z—y=0v &L
T f(x,y) &2 u,v TRUZEBZ F(u,v) £EXL.
(1) Fu(u,v) & F,(u,v) & f(z,y) DREREEZHNTRE.

(2) DM AIEERR 1 2R g(t) D> T fa,y) = gla +y) BDRIZLTWDB & ZF,
[ DIREEEZE ¢ OEREAKE HWTRYE.

(3) B ATRE 1 Z28BEHE g(t) B> T flo,y) =gla+y) LERINDZDDBE
Ta&ME f(r,y) OREEBZAWTEZ K. (B b F(u,v) 7Y u DADREEE
XL w.)

B 17 (BER) 2= f(x,y) 2 R? TEHERI N C*HEKE UT F(u,v) = f(u?—v* w)
EBELEE, Fuluv), Fu(u,v), F(u,v) Z f(r,y) OmEEEZHWTEYE.
B 18 (BE) f(x) = f(x1,...,7,) & R\ {0} TEZHRI N7z O AT L T 5.

(1) t ZIEOFEHE LT, f(Ix) & z1,...,0,,t ZEBETE n+ 1 BZHEBE AL LT

L x, %f(tx) % f(x) DIREEEZEHWTRE.

(2) HEEE a WFEELT, EREDOEDEK ¢ LAEED x € R"\ {0} IZDWT

Flix) =t (x)
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MWALY B L RET D, ZDLE,
of

I
8x1

AN D AVAC IS IR s <

(}) st (x) =af(x)  (x#0) (*)

(3) WUZ (%) DAL T B EIRET D &, f(tx) = t°f(x) PMERED t > 0 LEED x €
R*"\ {0} IZDOWTHT B Z e amE. (B b it f(tx) At ickomnwles
R~

FE5E 19 (RB) f(z,y,2) 2R3\ {(0,0,0)} TEHFX N7 C2HEHE LT,
F(r,0,¢) = f(rsinf cos @, rsinfsin g, r cos )
LREFETD.
(1) Ep(r,0,9), Foa(r,0,0), Fou(r,0,0) & f(x,y,2) OREREEEANTERE.

(2) r=y/2?2+y2+22>0,sin0 #0 D& &,

1 2 cos 0
Fwtp(r7 97 (10) + ;Fr(r7 (97 QP) + T2 Sin@Fe(r, 95 90)

= fxw(xuy7 Z) + fyy($7y7 Z) + fzz($7y7z)

1
Frr ) (97 — F 9 97 5 . 9.
(T 90) + T2 00 (T @) + 7‘2 SiIlQ 9

MINL T A Z & ZmE. 7272, o = rsinfcose, y = rsinfsing, 2 = rcosf &
5.

4 ZEHEBEEICK T 5 Taylor DEIE & #BKR/NEE

4.1 Taylor DEHE

f(x) = f(z1,...,2,) & R" OBES D TEBEI N C"HEBE T 5. a=(a1,...,a,)
eD ZEELT, x Wallif\WweZ, f(x) DE%Z 2, —ay,..., 1, —a, DZHATIELL
THILEERD. niRIGRNZ bV h=(hy,....h,) 20<t<1D&ZTa+theD &
mHESITED,

F(t) = f(a+ th)
LK. ZDEE F@) EXME [0,1] 2ECd XM TERI N CT B TH 5.
TEH7I2LD,
F'(t) :Vf(a+th)-hzzg—f(a+th)hk: (h1i+---+hni) f(a+th)

= Ox; o0xq ox,,

MHALT 5. —75, 1 2B 5 Taylor DEM KL D,
1 1

F(1) = F(0) + F'(0) + %F”(O) +oe mFW‘”(O) +—FM(O) (0<30<1)
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EEREL. ez k=20k &k

" 0 0 ~x P
F"(t) = h1551—+ +—hnax fla+th)=>)" 5 om, (a + th)h;hy

=1 k=1
%, DLRizky, ROEEMRINE.

EE9 f(x)= f(zy,...,2,) Z R* DS D TERIN C" KL TS, ae D
ZEELT, heR"Z20<t<1D&ZTa+theD &hdLo5I2EnE, 0<0<1%
AT D BHER 0 BFEL T,

h —mz_:ll hi h 9 k R,.(h
f®+)_hﬂ“ 1gp; T T g ) f(@) 4 Rn(b),
1 0 a\"

DT D, INZE f(x) Dx=allBlFd (aZHh&dd) m—1IRD Taylor &R,
Rn(h) Z miIROEREE NS, FHZ, m=2 D& &

fa+h) = f(a)+ Vf(a)-h+ Ry(h),

&GQ:%EZ yf(a+mn@m

=i Ox;0xy,
RliZn=m=20D& XX

fla+h b+ k)= f(a b) + hf.(a,b) + kf,(a,b) + Ra(h, k),
Ry(h, k) = {hxa+9hb+9@h?+z@¢a+9hb+9@hk+ﬁwm+ﬂhb+QMkﬂ

(0<30<1)

ERb.

Bl 20 f(z,y)=1+x+2y ® (0,0) BB 1IRD Taylor B Z KD K S.
R — A S —
xxuy_Q\/mv yx7y_\/mu

1 1
fxm(xay)__4(1+x+2y)gv fmy(xay)__2(1+x+2y>ga
1
fyy(x’y):_

(1+ x4 2y)2
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0, 0<0<1Z2AETEROPEFLELT,

Ml+h+2k=1+%h+k+Rﬂhk%
2 2
R2(h7 k) = d 3 " 3 ;
8(1+0(h+2k))2 2(1+60(h+2k)2 2(1+0(h+2k))
& 20 (BEAX) OB f(x,y) D (z,y) = (0,0) {25 1{RD Taylor EH % K K.
2IRDFIRIE Ry(h, k) & BARIZRE.

3
2

14y
1+x

(1) flz,y)=e€"cosy  (2) flz,y)= (3) f(x,y) =log(l + 27 —y)

4.2 2RFRK
nEHOEE x = (21, ..., 2,) 12T 5 2KERR (2IXDIED B S 72 5 % IHR)

F(X) = Z Z Qi T (CLZ']‘ € R)
i=1 j=1
DI &% (EERED) 2 kB (quadratic form) £\ S, ¢ #£ j D& E& xx; DD 2
DPOHNT,
Qi3T5 -+ ATy = (Cll'j + CLJZ).Z’zfli']
YIRBWS, a; = a; LELTEH MR KDERN. BTFTRINERICIET 5. a;
(L)) B ETE () MIFE AL LT, x 28R ML akd e,

a1 - QAin T
F(x)="xAx = (21, , )
(€775 I Ann L

LETIENTED. TOLE F(x) RAFMTA A TEHING 2WBREVS. 7&
ZAX 228 2,y \CET 2 2 RIT—RIZEE a,b,c 12X o T

Flz,y) = ax® + 2bry + ey’ = (w,y) (a b) <x>
b C y
LRINS.

ZZTUTTRELRIMIERBDEHEZ FLDTHI .

EFE 8 FMEHD LT 5 niIEHITH A = (a;;) DPRFRITII (symmetric matrix) & 13,
A=A, Thbb aj; =a;; PRLTHILTHD. £72, A PEXRTTI (orthogonal
matrix) &1, 'AA =1, (I, (ZniRBEALATH]) DRALTHI L TH 5.

EE 9 n KL FVER- R* OHEIE vy, ..., v, DIEFRBERERK (normal orthogonal
basis) TH D LXK, v;-v; =08y (0 Z7BXYI—DTINE) BDELTEILTHD.
(BEDOHEER D 2T RE L2 5.)



by 2 Wk 1 27

A 1 nIXITH P OF i ISR MVvE p, & T 58, POAERITHITH D7
DDMBEFNEME pr, - pn PR DIEHREREELRBIETHS.

giEHH P O)% (Z,j) ﬁk_‘ﬁj\% Dij <\_).33< K, tPP @% (Z,j) WQCi zzzlpklpk] = Pi Py VC\%
5753‘5, tPP:In e P: - Pj :613‘ lilﬁﬂlﬁf%%. U]

i 2 P BniRBER{THTHDLE, LED x e R IZDWT ||Px|| = ||x|| BT 5.
AEHA: || Px|* = (Px) - (Px) = {(Px)(Px) = x(*PP)x = 'xx = ||x||?. O
i 3 A ZnIRNMMTII LT 5L, ADEAHEIZTRTEETHS.

FEH: —fRICEER o = a+bi (a,b e R) ISR LT, ZOMMEE |o| = Va2 + 02 T, #
BT E a=a—bi TERTS. a WEBTHEODOBETDEMTa=a 725
ZeTHb. £72, aan=a>+0 = |af* DT 5.

TTC, N2 ADEAM, 7205 det(\, —A) =0 2A-THERL TS, TDLE,
N, — A DFEBUEn — 1T TH 506, HEBEES & T 575 0OHEAZE (ffHf1k)
IZ&D, M,—Av =0, $72bb Av =X\v &7z HEHEXT bbv =" v,...,0,)
THoTEOIRZ MVTRVWEDDVFLET B DRbnb. ZOLE, v Tv OKKD
DIEEFEREZH D LT 2RI PLVERT L,

AV-V:)\V'V:)\(U161+"'+Un@n):/\(|U1|2+"'+|Un|2)
b, —HADEDWEHRTHEI L A=A LD,
Av -V =Y AV)V = VAV = VAV = 'vAv = Xvv = A(Jul)? + - - + |va]?)

ZITVAO ED [t d o> 0 THEHE, A=\ THEFNEES BV, Ko
T A OFEA(E N ZERTHS. O

EIE 10 A & nIRNFMTIIE 95 &, niRERITH P BMFEL T, P AP ='PAP I
NI 25,

FEEH: n IZEHT AURMNEETRT. n=1 D& EiF A XNATHITH S5 0K, n>2 &
UTn—1RR/FMTANZOWTIEFEHIZIELWEIRET 5. AD—D2ODEAME N\ eR &
FRUHT BEARZ Mbp, eRY 2 5. py 2 1/||py|| ##IF2Z 212k, |py =1
LTV, ZDEE, X7 M)V po,...,Pn Z P1,P2,---,Pn 2° R® DIEHEARFEIZ AR
LE3izend. (zeziEp 280 R ORENS Y a3y bDOERALER W TR
THIEEW) HERXZ MV pr,...,py ZUWRTTED nRIESfTHZ P $5E, P&
ERXTHTHS. pr,...,pn Z R DEETHE0 5, HEEB b; d->T

ApZ:ijij (Z:L,’n)
7j=1
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LERIND. POE(,))RD%E py; £BLE, ThiE

Z AmPmi — Zpkjbji (k’ = 1, ey ’I?,)
m=1 j=1

ERKT S, o T, by B (i,)) K LT 5175% B=(bh;) LB L
AP =PB, $#%bt P'AP=B
MERALT B, ZDL &
'B=YP'AP) ='('PAP) ='P'A"P ='PAP = P'AP =B

VC%%?P%, B %Yﬁﬂ‘ﬁﬁﬂ’@%é I 5T Ap1:>\1p1 J:D, 611:)\1 b)Obli:bﬂ:O
(i=2,...,n) BELTS. £>T BI&

B/

Lnay 7 agEi, B En— 1IRAMMTIITH S, WNEOREIZE D n—1 ROE
ZATH Q BEAEL T Q' B'Q I AITHIC 5.

Q/

Y, (PQ)APQ) = Q (P 'AP)Q = Q~'BQ iR L 5 5. O

PIZE 21 ROKFRITH A 1ITH LT, (PAP = A SR8 L 785 X 5 2B P &
AERD &, (FHESEEL 05 &5 REARS PV ERDNIE L, BEASY 23y
b DB ALEE N B.)

0 1

011
10) 2)(FEE) A=|[1 01
110

<m%$>A:<

T, 2B ARDFEIZREAS. A Z niAWMTFIE LT, 2IKIEX

F(x) = 'xAx
2EET L. EOEHIZED, nikiERITH P AMFELT
A0 .00

'PAP = 9 A

0 -~ 0 \,
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b, ZIZT A, . M T ADEEMETHE. M >X>-2> N1 >\, EIRELT
Mt E Kb,

EE 10 MNF T8 A OEEME Ny,... .\, DIB N, BIETH D LD 7&%‘\? i D Z p,
N DETHD LD BHRT i DE ¢ 3% (RUEAMEIERD Z5E6IZIFEEHL T
BWAB)., TDEE (pq) DI L% 2N F(x) = 'xAx DFFS (81gnature) ANER

& 11 (1) 2IEA F(x) IEEE (positive definite) & 1%, x # 0 61X F(x) > 0
ML THI L THD.

(2) 2IRKEA F(x) DEEME (negative definite) & 1%, x #0251 F(x) < 0 DT
5Z2EThHb.

(3) 2R F(x) BWAERT LI, F(x)>0%25x & Fly) <0745y »eHITHE
THILTHD.

Rl 4 (1) 2B F(x) = 'xAx DIEEMETH 5 7D DBEF ML, f5D0 (n,0),
Thbb A DEHAMENTRXTIETHEILTHD.

(2) 2B F(x) = 'xAx DEEMTH 5 720D BE+ LM, FF5H (0,n), T4
bbb A DHEEMERITRTATHLILTHS.

(3) 2B F(x) = 'xAx BAREFETH 5 72D DBEAHEME, 5 (p,q) B p > 1
MO g>1 REETIE, Thbb ADNTLADEAME IO TH 2.

FERH: B0 DERITH P 2D, y="y,...,yn) @ x=Py, §48bby=Px T
EH/RT DL,

F(x) = 'xAx = "(Py)APy = 'y'PAPy = My} + - + \y2

Y73, koTy4A0DEEINNELRDEDDBESRMEIZ N >0(G=1,...,n) TH
5. EBN <0 ERD2E2L i30T y=1,j#4i D&y =0 &TNIX, oKX
Z O T ERDZDOTIERMETR N, 22T, PIREHIEDNS, x£0 & y#0 IZAMHET
HBDILITHERTS. AEMEIZDOVWTEAKIIRES.

Ay Ay DYTRTOBLE, FEETRTOUFTCHNERERETIERNI LIFHS
MTH5B., Z2ZEN>085Ex=P(1,0,...,0) DEEFx)=\ >0Th5. ¥
72, M <05IEx=P0,...,0,1) DEEF(x) =\, <0 THBH 5, F(x) IEFHRERF
FTH5. O

Bl 21 32D 2N F(x,y,2) = 22 + y* — 22 + 222 + 2yz DFFERD K 5.

X

10
F(a:,y,z):(x Yy z) 01 1 y
1 1 -1 z
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LRINLMPS, ZORNMTH A DEAE (OFfF5) ZRkOT v, B (E
BHER) 23R T 5 &

A—1 0 -1
A—1 -1 0 -1
0= 0 A=1 —1|=(0\=1) |+¢4)
~1 1 ~1 -1
—1 =1 A+1 AT A

=A-1DN=2)—(A=1)=A-1(\=23)
BT, ADEAMEIX L £V3 THE. £oT Flo,y,2) DFFIX (2,1) TH 5.
IS 22 (BA) RO 2B ROEE% R X.
(1) F(z,y) ==y
(2) F(z,y) = 2% — 3zy + 2¢°
(3) F(z,y,2) =xy+yz+ 2x

—RIZ 2IER F(x) = 'xAx DIEEMH, HEM, HD50NEZDONTNTE LW a 2
ETH—DODHEL, ADEEGMEZITRTRDZZIETHEH, IROEHEZHAWDS LI[HE
HliEZE2 KD TITFHRDEEL I THET S I LHTES. T 28805542 E%L
£9.

R 5 288D 2N F(x,y) = ax? + 2bxy + cy? 1T LT
(1) EEMETHB1-ODBEFTDEME a>0 0D ac—0? >0 DBHLTEILTHS.
(2) BUEIETH B 7D DBEHERAE 0 < 0 5D ac— 12 > 0 BFIT 52 & Th .

. b
LA A (b

C

)@Eﬁ@%mﬁaﬁéa,m@u2mﬁﬁﬁ

A—a)A—c) ==X —(a+c)A\+ac—b*=0

D2DODR () THB. AITHTHENS, o, B IFFIZEHTHS (ZTIXHHIX
M (a+c)? —4lac—0*)=(a—c) +4* >0 BT en6Hb05b). £oTa, N
ETCHEDDRBREFRFEMH T a+B=a+c>0MPDaB=ac—b0>0&K5I&T
Hb5. TDLE ac=(ac—b)+*>0THED5, a+c>0HDLETa>0,725
ZeDhhrb. HZa>0D0Dac—0>07%51E, ac>P>0&D e>0ThHH05,
at+c>0, %%, BLEIZED (1) DRI N7z

F(x,y) WACMETH 2720 DBEDFEMEE —F(r,y) = —ax? — 2bxy — cy? DIEELH
THDI o, (1) &0 (—a)(—c)—(=b)?>>02D —a>0, §K8bDEac—1>>0»
Da<0lFAETHS. O

ZOYIEIEIE n BEOGEITHETE 5.
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IR 11 A= (ay) &0 WAL LT, 20004 F(x) = 'xAx 525, 1<k<n
7S HRB L IZHLT, ADELIIT»0HE LT, BLIIPSEEIET2LSTT
g’ 5 k 77(1[375??5”% Ak = (aij)lgingk tﬁ—é

(1) F(x) PIEEETH 2 7DD BEADEME det Ay, > 0 (k=1,...,n) BBOLT 5 Z
LTh5.

(2) F(x) BEEIETH 572D DBEAEME (1)  det Ay > 0 (k= 1,...,n) AL
T2 Th5.

EOEHIZE TS det Ay 2 A D EIRE/NTHIR (principal minor) &5,
FEAH: n AZDWTDRINEIZED (1) ZRED. n=1DE & F(x1) = ana? THE5»
5 (1) IS AT 5. n>2 L LT, n— LENLFOZHROBAIIE (1) ARrd 5
CIRET S, F(x) PIEEMETHE LT D, x=(21,...,74,0,...,0) TN kL ZED 2
R A

kok
F(azl,...,xk,O,...,O):ZZ ;T %

@E%@@%é#%,ﬁ%&@&%ﬁib1§k§n—1®t%daAk>oﬁﬁbﬁo.i
IEEMEDIREL D A DEEME N, ..., N\ ZTRTETHDEH95, detAd, =X -\, >0
k5.

WZ det Ay > 0 (k= n) ZIRET D, KT ayy =det 4, >0 THD. FEH5EHKIC
K0 Fxy,z9,...,2,) I Témlxz,...,xlxn DIEZHET S L,

F(xq,2s.. = ap 22 + 2 Z a1;21%; + Z Z ;T %

=2 j=2
a U a1;a
12 in 1:W1y
= aqq (xl + —29+ -+ —mn) + g (aw ) LT
a1 11
1=2 j=2
b, ZZT
a1;A71; ;104715 .o
bij = aij — = Qjj — (2<4,5<n)
a11 a11
EBE, 29,..., 1, IZDOWVWTD2IRIEA
n n
G(:ch, e ,xn) = bijxixj
i=2 j=2

ZFEAD. (T Thyj=0by WERITHIEIZERLES.)
a a 2
F(xy,29,...,2,) = a1 (xl +£a§2+'--+ ﬂxn) + G(xg,...,x,)
a11 aii

B ay >0 THENS, Glaa,...,1,) BEEMTHZ I L a2 REE F(x) bIEEME
725 CAIADSE T T 5.
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IC, 2<k<nid k ZEREICEEL, i=2,...,k ITDWVWT, 1745 A, DE1{TD
Qi1 e 2 — N > > e /= = ]
T R ATR] A, OF I FITIMA B L WS EIERFTD & det A, DEIZZE(LET,

ail

aix G2 - Qg @11 A2 - A1k
bag -+ Doy
21 Q22 -+ Q2 0 by -+ bo

b -+ brk
k1 Qg2 - Gk 0 bre -+ bk

YRBIENDND. ay >0 THENS, TN by 2 (i—1,j-1)EAETHn—1
WIESTH B O F/MIFIRDBTRTETH S 2 L 2EKT 5. > TIREOIEIT &
D B OEDB2WBR Gy, ..., x,) REEMTHSZ. M EILED F(x) BEEMBTHS
B E N

(2) KDWTIE F(x) BEEBTHE L L —F(x) NEEMTH 2 Z L IZABETH S
Zrl, —F(x) 355 —A TEHSND 2WBRTH S I LICEETREE V. O

EE 12 A % nIRAFRMTFIE LT, A DEIRNMTFHIRE det A, 255, 1 <2k<n ZH
729 B 2k 12D WT det Ay, < 0 25 I 2WIER F(x) = 'xAx BAEH S TH 5.

S Asy OEEEE . por T 5. (TSI A OEARY E—HHTIZRES.)
ﬂiﬁﬂiik) ,ul--',ugk:detAgk<0'C“f)575“5, M1, -y U2k @5%%@%@&_{[{@:{5@
MENZENAHET D (ko T—DLE) $5Z 1225, koT 2N

F(.flfl, .. .,l’gk,O, .. ,0) = ([El, . ,I’Qk)Agkt(l’l, .. ,.’,Egk)
BFERERFZTTHD. #>T Flry,..., 00, ...,2,) BAEFETTHS. O

EE 1 NPT A OBEEMEE REWIEIZHERT AN > N> 2>\, &L7ZEE, A\ =0
E2E N\, =0 THNE, 2R F(x) = 'xAx IZIEEME, &EHE, REFZFOVWTNT
H72W0,

4.3 ZERHEAVBDIFRK &1H/

EBFE 12 f(x) = f(r1,...,2,) 2 R" OHEA D TERINBEKL TS, D DR
a=(ay,...,a,) IZBWVWT f(x) PBKRE (B/ME) 25, £4FMBK (maximal) (HR
(minimal)) £725 &%, HBEDFEH e BH->T, U(a;e) ={xeR"||x—al]|<e}CD
N

x € Uaie) 0 x #a B f(x) < @) (f(x)> f(a))

DENLT DI L ThHD. ZDLE fla) DI L% f(x) DBARME (maximum) F 7z (F4B/ME
(minimum) &\ 5. MKAE & #/MEZ G THIE 2 WD,

EFE 13 f(x) = f(z1,...,2,) Z R" OFEE D (DER) TERMDWRZMEKET5.
D Ol a=(ay,...,a,) B f(x) DIEEK (stationary point) &%, Vf(a)=0 &745Z
EThH5.
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@8 6 R® ORI D TR TRABIEK f(x) Ha c D THik E 72 1ZMNE 518 a &
F(x) DEFATHS.

A f(x) D a=(ar,...a,) THKTHZLT 2L, HBIEDFE  BFAELT

0<|ry—a| <eBolX f(z,a0,...,a,) < flay,az,...,a,)
WAL T 2006, 1 BB f(r,a0,...,2,) & 21y = ap DEEMHKRELDE., £oT
fxl(al,...,an):()f“?)%. FBRIZ fo,(a) =0(j=1,...,n) THDI b5, N
&5 FEk. O

Fﬁ”rﬁ'c‘éb%:tci, Z Z CRABDINRK F 72 13N & 702 B 72D D RESMTIEH 577,
FREMETIERN, 722 2 (0,0) 132 EHBEEK flr,y) = 22— y® DEEETHEH,
f(x,y) DAL (0,0) DiEL TIEICHAUIZERDEENS (p. 18D T T 7% 2M8), f(x,y)
1 (0,0) THERIZHINZH RS 7R,

EE 13 f(x) 2 R" OFES D T C*HOBEE, a € D % f(x) DIEERET 5.
h=(hy,....h,) ER* BEHELT 5 2R

Z Z 81’281}]

=1 j=

2525, (f(x) D alzBlrd~y ¥ T v (Hessian) LIFIENS.)
(1) Q(h) RIEEER 5I1E, f(x) & a TN 5.
(2) Q(h) BEEfER 51E, f(x) 1k a THiAE4 3.
(3) Q(h) BAREMERSIE, f(x) I1F a THAIZEHM/NIE 3SR,

At a B f(x) DIEFRERTH L Z LITHERT S &, Taylor DEHIZED 0<0 <1 2
728 FE O BHEIELT

flath)=fa)+ 5> > 5 —(a+0h)hih;

f(a) + zQ(h) + R3(h), (4.7)
Rall) = 5 353 (Gt o) = (@) ) hi

BALT B, fr,(a) 25 (i,) A L T2 n kAT A 2 T2 (f(x) D allBl)
BNy RITHEWEEN D) &, niRERITH P AEELUTIPAP IE M\ > X > - > A,
EXARS T EMN AT RS, ZDEE Ph=h="hy,... h,) EBFIE

Q(h) = Mh? + -+ N\ 02
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DAL 5. —H,
7“”:§;§;aiiﬁ +“”—a§£ﬁ®
LBE, |yl < MMﬂﬂ<HMPiD
Ry < Sr(m)]h)? (4.8)

WAL B, f(x) 1k C2HTHBHS5, h—0DEE r(h) & 0 1TKT 52 &1c
5.
(1) Q(h) BEEMETH B LHET S, A >--> A, >0 &b,

Q(h) = MA2 + -+ M\h2 > Mk + -+ M\h2 = A, ||h||? = A\, || Ph|]? = A, | /h)?

THEMS (A7) & (48) I &b

1

Flath) — f(a) = JQ) + Ry(h) > L) ~ [ Ryl)| > S (A — r() b

PEOIT 5. ZZT limr(h) =0 ¥ A, >0 &b, EXROBAME [h] AT e

X Fabb, NS B - ZHLTO<|h|<eThdLE, ErHd, Zok
EEOFRERIZED fla+h) - f(a) BIEERZHDS, f(x)d a THNTH S Z LAUR
Iz,

(2) 1 —f(x) IZ2WT (1) Z2EHTNERENS.

(3) Q(h) REHETHBLT5. M >0H5DN\, <0 &LTLW. h=(0,...,0),
THRHB h="1P(t,0,...,0) D& E

N | —

Flath) = () = S0+ Ry(l) > St~ [ R(h)| > SO0 — ()[R = SO0 —r(h)f?

it BFHNEL 0 TIRAVEE, EEhBI b3,
—J, h=(0,...,0,t), $7RbBh="'P0,...,0,t) D& XL

flath) = f(a) = SAr + Ryfln) < DA+ R(h)| < 5O ()7 = (0 (W)

it BN 0 TRABRVWEE, fithd. DLEIZKD f(x) iFallB8VWTHBKTSH
BN THZZW. O

ER 2 f(x) DE#EMaIllBWTAYy YT Y Q(h) PIEREMHE, BEH, AEFEDVITN
THRVE X, f(x) 7 a THKERZPBNE 250, HEVIEZOVTNTE RN
ME, Ny T VTR SIRHETE R,

Bl 22 R2 TRHX N 2 BB [ (2, y) — o — doy + 2 ORMEZRD X 5. & TI0
Bk kD .

folw,y) =42° —dy =4(a° —y) =0, [ (z,y)=—4do+4dy=4(y—=z)=0
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EATZT xy ZRONIT LV, BOADPS y=0. INEZEMORNINRATE L
?—r=z(@*-1)=a(r—-1)(z+1)=0

FoTaor=y=0FkiFoe=y=1FkFrs=y=—-1. HIIDLE f(zx,y) =
flz,y) =0 THh2ZEbnd. £oT f(x,y) DEFELX (0,0), (1,1), (-1,-1) D3
MNTHh5.

fea(,y) = 1222, foy(,y) = =4, f(z,y) =4

0 —4
—4 4
Thb. ADHEAHERIZ N —4\—16=0THH, 2HFERDIE (fF) LBHOEGBR
POEGHEIZELATHEI NN, (F-ddetA=—-16<0 EEH12005.) ko
T Q(h k) BARERETHBD S f(z,y) 1 (0,0) IZBWTHATHMNTH 2.
(£1,4+1) (EBRIE) 28132~y T i Q(h, k) = 12h% — 8hk + 4k%. ~v 475X
A= 31 _44 ThHd. ADEEGHERIZ N —160A+32=0THs5»5, [HEMHEIZHL
IZIETH B, (F/z1ddet Ay =12>0,det A=32>0 &S5 205.) X->T Q(hk) I
EEETHENS, flo,y) i& (£1,£1) IZBWTHB/AME f(£1,+£1) = -1 225,

E0, (0,0012B3F3~y YT Uik Q(h k) = —8hk+4k2. ~yLF75lix A =

2 R DKM NDFEEZ ZLDTEIZ .

EIE 14 f(x,y) 2 R> O D T C? $hOBEE, (a,b) € D % f(z,y) DIEERLT 5.
Ny RITHIDITHR (N 2ITHIR) %2 Ax,y) = feue(2,9) fry(2,y) — fay(x,y)? L.

(1) Aa,b) >0 7251 fo(a,b) >0 £721E fru(a,b) <0 DWTNNTH Y,

(1) fee(a,b) >0 251K f(a,y) 1% (a,b) THUN,
(i) foe(a,b) <0 7SI f(z,y) 1 (a,b) THKTH 5.

(2) Ala,b) <0 % 51E fz,y) 13 (a,b) THATEMNTS R (A |
(3) Ala,b) =0 DEXIE, ZRETHSIFHETER.

AERA: fre(a,0) fuy(a,b) — foy(a,0)? > 0 201X fiu(a,b) fyy(a,b) > fuy(a,b)? > 0 KD
Jee(a,0) 120 TREBVWDLIEEZIFATHS. fMoFRIEaES, EH 12, BLOEH 13
noftS. O

Bl 23 R? CEFZRI N/ f(o,y) =2y — 2%y — a2y ZFEZ 5.
folzy) =y =20y —y* =y(1 =2z —y), fylz,y) =z(1—2—2y) =0
£0 fo(z,y) = f,(z,y) = 0 DRI T % 720 D BB+ 51X

(x=y=0)or (z=1-2z—y=0)or (y=1-2x—2y=0)or (1-22—y=1—2—2y =0)
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THd. TNETNDOENFEAZHENT, (FHA
11
<O7 O)a (07 1)7 (1>0)7 (§7 §)
DA THBZ bbb

foo(@,y) = =2y, foy(z,y)=1-20-2y, [fulz,y)=—22
LEH 14 & VTR S TOMAM/NEHEL & 5.
e (0,0) TIE, A(0,0)=—-1<07Z25MRKTHMNTE LW (IKRKTH D).
e (0,1) TIE, A0,1)=-1<0Z2SMARKTHMNTE LR (IRFTH D).

11 1 2 11 1
— — hY —_ — i N H » . _ﬁ
. (313)1 ;tl fm( 3) 57 OA(3,3) 5 > 077 SIRTH S, MR
IG3) =7

Bl 24 R? TEBI N f(or,y,2) =2 +y* +2* —dayz 2FRX 5. FTEMEAEZRK
HED.

fo=4(2" —yz) =0, f,=4@y°—22) =0, fo=4("—ay)=0

£0, 23323 — 2%y?2? = 22?2 (ayz — 1) = 0 DEIPNBEDT, ayz=0 £72F ayz =1
TRITINERSHR WV, 2yz=0D & EX x,y,z DAL EE—D, 2z lT0o &R
L5, TOeE P =12=0,2=ay=000y=2=0%,45b. £oTayz=00D¢&
S or=y=2=0%,745. #IT (0,0,0) WEERTHDILHLHLNTH 3.
WIZayz =135,
s 1 2'=1 (z—1)(z+1)(2*+1)

Ozxg—yZ:x——: =
T T X

I =415, AKIZy=21,2=21 2RI Vbbb, H5% 22 =yz, ¢ =
zr, 23 =ay LB EDITERE, (1,y,2) & (1,1,1),(1,-1,-1),(=1,1,-1),(=1,-1,1)
DNWTNNTHDZehbnd. LEIZED f(r,y,2) DEFSIX(0,0,0), (1,1,1), (1, -1, -1),
(—1,1,-1), (=1,-1,1) D55 TH 5. 2mEELIX

fra(,y,2) = 120%, fy(x,y,2) =129°,  fo.(z,y,2) = 1227
foy(2,y,2) = =42, fou(2,y,2) = 4y,  fu(x,y,2) = —4o
e (0,0,0) TlE~Ay 2IFFIIERLTHITH D, BEFMEIXTTO 26 2 RIEEREEK
P SITHELRRETH S, Lrl, A rs=y=2=t &95&gt) =
flt,t,t) =3t —43 =33t —4) IF0 <t < % DEEA, t<0DELEIETHEMND,
f(x,y,2) 1% (0,0,0) THAKTHMNTE RN 230N 5.



by 2 Wk 1 37

3 -1 —1
o (I,1,1) TEIAYEITIIIFA=4]-1 3 —1| THH, F/MARNIETXRTIE
-1 -1 3
RDOT (E7IXEHMED 416,16 THDZ 0 5) flr,y,2) (ML R5.

3.1 1
o (1,-1,—-1) TEAYETHIEA=4[1 3 —1| THYH, F/MIARTTATIE
1 -1 3

BDT (F7IXEEMED 4,16,16 THEZ D 5) f(r,y,2) TIN5,

o (—1,1,-1) & (—1,-1,1) TH LRI (£721% f(z,y,2) BHTBRTH B L2
5) WUNERD 2 EhbhD.

B2 23 (BEAX) R? TEHBINZIRDEZ OB f(o,y) PR EZIZB/INI R H%T
NRTRD L. (RPN POHEETHZ L))

(1) fz,y) = (@* +y?)e

2) flz,y) =2y(2® +y* - 1)

BIRE 24 (RB) B f(z,y) = sing + siny + cos(x + y) DG
D=A(z,y)| rm<zx<m —wm<y<m}

ZHEWTHRK F 72 13N 72 5 72 TR TRD K.

BIRE 25 (EAX) #l24 1280 TAY ITHIZDOWTOEIREZHEPD K.

RIZE 26 (BA) f(r,y,2) = ay(a? + 2+ 22 —4) £B<.

(1) & (1,1,0) 1% f(z,y,2) DIFERTHEZ %R, TIT f(x,y,z) BRI/
MZDWTNTERVIHEE K.

(2) & (1,-1,0) 1 f(z,y,2) DIEERTHHZ L ZRL, TIT f(x,y,z) DHEK DR
INPEDNTNTHRWPHER K.

#1122 f(x,y) = 2* — dzy + 2¢° 123 f(x,y) = 2y — 2y — 1y?
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x? 2-1)
(2% +y?)e [ 23 (2) f(z,y) = vy(2® +y
MIRE 23 (1) f(z,y) = (x

KPR 2y
H(x*H24y*42)
eXp(X)H(x*

—— —
= s :
—
S e T R PR
——— =
— =

= =
s
e

== S
’.z:..-’.’.o.%.o....o..
= St

...W#
S
KL
S—— 2oL 22
=
S
..”":’3::::::::

bbb io-nws
FOry

M@ 24 f(x,y) = sinz + siny + cos(z + )
AR 5

Sin(x) + sin(y) + cos(x+y)

Q".' 477 =
- KL S S /17 NS
K =
NS
=
==

=

= NN

Z < ==

= S R NN

i N ax /Nl RE )
4.4 mwmARTw/R | L
2B D B KHE & B/ IME % KD B [ % %

%75

FHR BMFELT
5 IEDEE R M7
oS A DER (bounded) TH B L 1%, H
EFR 14 R* OF =
- AcCU(0;R) ={xeR"| ||x]| < R}
| \ &) W,
& “ixa N NES
N = RE%EE (F7
Z > BRLGHEECEAE
B THS.
. . 7
RO ERD T K/ NETED R 7 K L 70 5
IRD

. AN
\ omn) BERHES
5 2) DEE) B f(x) = f(ar,.

. 4‘\77\ |\7X)O)/E o ) _;_7;,,;},)%’
EE 15 (“{e‘g“;?;)s (c: ARBVWTRKEERMEEZ 2. T74
A THEfik 513,

fla) < f(x) < f(b)  (vx€A)
VTS LD ac Al be AP FELETS.
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EHE 16 B f(x) = f(r1,...,2,) BHRE A THEBTHH, A DN A° TiE CH ik
DREBE TS, f(x) MacAILBWTRAEEZI3R/MEZ L UL, RO (1),(2) DWW
NIPDIESLT B

(1) ald ADHARTHH, D f(x) DIEERTH 5.
(2) ald A DERNTHS.

ZEEA: a DY A DEFUITRWETB5L, ald A DHETHEI1S, HDAEDER ¢
HoT U(aje) lZ AIZEENDS. f(x)lda=(a,...,a, TRMEZ LD EIKEL LD,
ap—e<my<a+eDEE, flxy,aq,...,a,) > fla,as,...,a,) THEHH, 0<h<e
DEx

f(a1+h7a27--~>an>_f(a17a27-~->an)>O f(al_haa%"'aan)_f(alaa%"'aan)
h - —h

WL 5. 22T h— 0 230, a%b@ﬁ%ﬁg)’mﬁﬁéﬁe fo(a) =0

TRITNIXR SN, FRRIZLT Vf(a) =0, $48bb5 ald f(x) DEERTHEI L

Wbhrd. f(x) D a THRAMEEZEZEELABTHS. O

Bl 25 3HUDOEST (IF BITE, &) ONMP—ETH D L5 LEHEKOH THRBEIEKR
KRB DERDES. 3UDES%E v,y,2 £ 5. a ZEDEHRE L TCao+y+z=a
ELTEW. ZDeE z=a—a2—y THENG, BHKOKEZ v &y TKRT L

<0

flx,y) = wyz = ayla — x — y) = axy — 2°y — xy?
B, BHELID 2>0,y>0,2=a—x—y >0 TRITINER SR WD, Iz %
BB S5RVDT,
A={(z,y)|z=20,y>0,z+y<a}
EBLE, AFERHEATHD. f(r,y) DIEHE A

folw,y) =(a—22—y)y=0, fy(z,y)=(a—2—-2y)z=0

27z (z,y) THEIN, TDH5H ADHNLIZHZDIE, v>0,y>0 KD
2e+y=x+2y=a THEbL (:L',y):(%,g)
DATHD. I HIT

a a a’
1(53) =7 >0
ThHhd. —H, (2,y) P ADERMTHDLE, r=0FFy=0F~E2=a—2—y=0
Thd0o, fr,y) =0 &7%25. #>oT f(x,y) & A DHERDD f(x,y) DIFHER LR
BESBETRAMAE LS. LIAMNEDES AR ED LALIRNES, flz.y) &

ﬁ(gg)FEVTFkﬁg—%té o THREDR AL RBDIIT KDL X Th 5.

ﬁB,A//T/#bf@y)i( )T@ﬁt@é:tﬁb#éﬁ,%t@&ia’
DZELEFAETH T,

3’3
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B 26 FHE ED nfHDR Pr(zg,yp) (k=1,...,n) ZER 5. s Pr,y) £INSDnfH
D& DHEED 2 FDH]

n

fla,y) = {l@—2)’+ (y —w)*}
k=1
PN 72D K575 (a,b) ZRD KD, (r,y) IFFMH R? 2 Z2EE R? AR TIER
WDT f(z,y) ODERKREE B/MEFFET D TR 520, EE (v,y) &AL OFFRE
VIR +y2 DR KREL LD L E fr,y) DMEIFRD WS RELLED S, f(r,y) D
BREFFELZWN. —f, 2OZED6 RETDREREDERLTD L, f(z,y) IE
BRHAEE
A={(z,y) e R* | 22 +y* < R*}

DWR (a,b) ITBWTE/NMEZ £ 52D Dh5b. £oT (a,b) & f DIFERRTH 5.

n

falw,y) = 2w —m) = 2("90— ixk), fylzy) = iz(iy—yk) = 2(”3/— iyk)

k=1 k=1 k=1 k=1

& fu(a,b) = fy(a,b) =0 &P

1 & 1 <
a:E;xk, bzﬁ;yk

TROE (a,b) Py, ..., P, DELTHS. (ZNIFFEHERIZE-TELZ LS T
&5.)

BR& 27 (BEX) f(r,y) =ay(@?+y*—1) D A={(z,y) | 2> +¢* < 1} BT 5 HKME
& BuMEZ KD K.

5 REIMEFMNESBE

5.1 (2R

QBB f(x,y) DEASNTEE, AER f(r,y) =0 13 —KIZ zy FHEIZE T 5
MaRd., ZOMHREDON (2,y) THLTy % o ODBEKTRT I 2EZ 5. 22X
flr,y) =2*+y* =1 D& ZE, f(r,y) =0 FREMHZET. f(r,y) =0 % y ITDVWTHE
Cly=V1i—-22 2 y=—V/1—-22 L WVW52200FBNRESNDE. INSRXTNETNE
A D B e RERZRLTWSE, —RIZIE, 72223 —2y—1=0D &S0 %
fRENT y %2 0 OANTEMARKIZRT Z LIXNEELRD T, HEmHRERPLELRS.

T 17 BRRAKERE) f(x) = f(z1,...,7,) & R* OBEA D TEZRI Nz C K
£95. a=(ar,...,a, 1,a,) & f(a) =0 Zjii7=z3T K52 D D& LT f, (a)#0 &
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WETS. ZOLE (ay,...,a,_1) ZEOR"! OFAES U TEZESIN/zn— 128D !
B (21, ..., 0p1) TH-T

flzy, ..o zn1,0(x1, ..o x01)) =0 (V(x1,...,24-1) € U), olag, ..., ap_1) = ay
Z7ZTEDNE—DFET . Tbb, EAH S={xeD]| f(x)=0} % SD
Ma DU X (a, —€,a,+¢€) Tlda, =p(x1,...,0,1) EVWIEBDTF 7T

5. B v, =0(xy,...,0,1) % f(xX) =0 DOEXIHEBEAKENS. IHIZIDLEE,

680 (.I’ T )_ fa:k(ffla...,.Tn—l,@(xl,...,xn_l)) . ka(l’l,...,.ibn_l,xn)

a5 L1y dpn—1) — — - _

axk f1n<x17 e 73371,—1790(:1’;1, e 7wn—1>) fxn(xl, e 7xn—17xn)
ThHEZAL6N5.

AERA: fHHD720 n =2 OEAIZEEAT 5. f(r,y) % R OBES D T CH HOB#,
a=(a,b)e D &ULT, f(a,b) =02 fa,b)#£0&T5. f(a,b)>0&LTH—
ez b (fy(a,b) < 0 DEGEE —f(z,y) ZFZANEEIV2S) . f,(a,b) >0 &
fy(z,y) DEFELR I EN S, a Z2ELHIHXM U &, HEEDFER e dH->T

(xelU, b—e<y<b+e) = flzr,y)>0

DNLT B, K y DEAEL f(a,y) EKE (b —e,b+¢) THRFAWEMT f(a,b) =0 7205
fla,b+¢) >0 fla,b—¢) <0 THh5b. f(z,y) FEREZIS, U Z/NSSIYEYE
X, 2eUDEE f(z,b+e)>0MD fla,b—e) <0 DRI TDHLLTL.

relU ZEELT y IZDODWTHIHEDOEH ZH W5 &
f(z,c) =0, b—e<c<b+e

72 FER ¢ DEIET B, f(z,y) 1Ty OB E UTKRE (b—-e,b+e) THFAHIMAZ
5, ZOEIR clFZ/Z—D2TH5. £FIT p(x)=c EEDNIX o IIXH U TEHZ
Nz 1 Z2EEBLTH Y, f(a,b) =0 ITHEET D&

[ (@) =0 (Veel),  pla)=0b



by 2 Wk 1 42

iz, TN TEHOAFEIRI Nz,
ro ZXH U OREUT yo=p(xg) £BL. f(z,y) IZ0IRD Taylor DAXZ#EHT 5
& hk 2R EP NS WEHETHEE

flxo+h,yo+k) = f(xo,y0) +hfu(zo+0h,yo+0k)+kf,(xo+060h, yo+0k) (0<30<1)

ML T D, TZTy+k=pm+h) 805 Ek=p(y+h)—y = o(xe+h)—o(x)
c\_’.j_éc\_’., f(x0+h,y0+k) :f(.%'o,y()) =0 VG(:F)%%)BB

hfs(xo + 60h,yo + 0k) + kf,(xo + Oh,yo + 0k) =0

ERAY0R5)
k fo(wo +0h,yo + Ok)

h fy(xo + 0h,yo + OF)
DELT B, h—0DEE k=p(xo+h) — p(xe) = 0 2B 5

'(z0) = lim k = — lim Jx(xo + Oh, yo + OF) = — e
v To) = 18 h—0 fy(xo + Oh,yo + Ok) y(

S~

o, Yo) _  Ja(2o,p(0))
0, Yo) fy(@o, p(x0))

~

WESLT 5. f(z,y) & CLREDRS, Zhhs () WS8R, T72bb o RO RTH S
Ztibhs. O

SEE 3 o(r) PO HRETH B Z L 2INET L, o (2) 1IXEERX f(z,0(2) =0 % 2 (T
DWTH LT

d
0= @f(x, () = fulx, () + fy(z,0(x))¢' ()
MHEL Z L TED,

Bl 27 n=2,D=R* & UT f(z,y) =a?+y*—1 &BL L& f,(2,y) =2y THE»5, H
flz,y) =0 LDl a=(a,b) 1 b#£0 ROIXEHDFMZNTT. TOLE —-1<a<
THdHILIERETS. L b>0861E o) =v1—22 KM U = (-1,1) T C'#&
THY

[z, 9(x)) =0,  ¢la)=v1-a®=b

2729, —H b<0 DHE, o) =—V1—22 EKH (-1,1) TC'HETH DY
f(:]j,gp(x)):(), <10(a):_"1_a2:b
2l y=px) DEOWTNDOHEIZE (y £0 2 51K)

dy _fx(l’,y) __*

dw:¢m%:fﬂ%w y
ML T 5.



by 2 Wk 1 43

—f&iz R" OFI&ES D TERS N CHRBEE f I L TES
§={xeD|f(x)=0}

X, n=20D  ZIIHhiR, n=3 DL ZITHmZRL, n>4 O& ZiF@EME L FFIXNS.
S DL alZ

Vi(a) = (fu(a),..., fz,(a)) = (0,...,0) =0
Rli7-9 & S ORFEREMENS. ad S ORELSTRVWEE, Thbb

Vi) = (fu(a),. .., fr.(a)) # (0,...,0)

DEE, ald S DERRELIIIEFERLALIEENS. ad¥ S OERISR S I, BEEBE
BUzE D (e ziE fo,(a) 20 S RBEM oy & o, ZMOBXTHEATUIZEIW), S
T aDFEFETIEn—128O C' BB D 7S 78 —8T 50T, md okl (n=2
DEeE) £IFHE (n=3D0& &) FITHME (n>4D2 &) 2745,

B 28 flz,y)=a2+1y>—1 232 S ={(z,y) eR?| f(z,y) =0} FHMHEHTH 5.
(a,b) e SDE&E

Vf(a,b) = (2a,2b) # (0,0)
THHN5, S DRIFTRTSOEEHIERTHS. FHERIZLT, MEHAR 22 —42—1=0 D
TARTOMIZEARTH 5.

Bl 29 f(z,y) =y* — 2% —2® EUTHIRR S = {(z,y) € R* | f(z,y) = 0} 2F X 5.
(a,b) € S W
Vf(a,b) = (—3a* — 2a,2b) = (0,0)
i3 DX, b=0DD —3a*> —2a=—a(3a+2) =0, T72D5 (a,b) = (0,0) £7z1Z
(a,b) = (=2/3,0) D& ETHS. BEHEDOKRIT S IZHEI LW, S ORELIX (0,0)
DATHY, TOMD S ODRIFEHRTHS. S DK (z,y) T f,(z,y) =2y =0 &7
D% (0,0) & (=1,0) D2 THD. ZNUNDROEMHETIE y 1F 2 DAL LT
y=px) &XRINT
dy  folz,y)  32*+2x

da fy(z,y) 2y

ANDAVAC IS

>
>

A
23+ — 3y =0

a2 =0
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Bl 30 f(z,y) =2*+y*—32y =0 TEE DU S 2F A 5. f.(x,y) =32*=3y, fy(z,y) =
3y? =3z MWHIZ 01Tl y=22 2D z=9? &V '~z =a(z—-1)(2*+2+1)=0.
EoT (2,y) = (0,0) £71 (2,y) = (1,1) THBH F(0,0) =0, f(1,1) £0 BDOT S O
KEELATUE (0,0) DATH 5.

fo(z,y) = f(z,y) =0 2723 (x,y) &, 2=9y* & fITRALT

v =2y =y’ —2) =0

£, (z,y) =(0,0) £72IX (z,y) = (V4,V2) THB. ZD25HUND S DK DL
T, yiZ o DR y=px) TRINT

@ _ _f:r(xvy) _ _‘7;2 )
dx fy(@,y) y? —x

MWKALT 5.

RIEE 28 (BA) KOMBMOKR AL (5 LbhE) Rk, Ty % o OREKE LT
T Z—z %1k y DRTELE,

(1) 2° —y* =0 (2 2° —y*—1=0 B)y —azy+1=0 (4) > —ay+ 2 =0

5.2 FHENSBERREZAH/NEE

R x = (w1,...,2,) Dn ZBHEE [ 12X BHRIEME f(x) = 0 23L&, jl
D n BB g ORE £ 72 1 3RKME - BMEZRDDZ e 2EZX L. 2 2 (v,y) B
P4yt —1=0Zmzd & EICEAY vy OMfEZKRDD L E2EZD. ZOHEIEFNT
A—RFIRIZE 52T o =cost,y =sint ERINDZ LIZERTIE, 2y = costsint D
MORAE (BeRfE) 1% 1/2, BUuME (BR/MiE) & —1/2 THEZ ehbrsb. Ll —#&i
FHIFISEME f(x) =0 Do NRNTA—RKRE KDDL IZNHETHB. —kDGHDRE
HENZLATD & D124 5.

f&g%R OBHES D TERIN CLAEEE T 5.
S={xeD| f(x)=0}

YEE xe 8 LWIRIEDDL L TO g(x) DR B\ EEANE - Mz kb 2
Ze&.

I 18 (Lagrange (777> 1) OREREHE) ad' S ODEAMTHD, xe S &
WHORMBDHL L Tgx) M allBVWTHIEZZIZHRK UN) l2L52T5L, HEEH
A\ (Lagrange L IEIENS) IEEL T

Vg(a) =AVf(a) 22 f(a)=0
MK 5.
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A IREL D V(@) 0 72h5 f,,(a) #0 £745 k WFEETS. k=n 2 LT
Mx kb, 2o SREBEEIZED, (ar,...,0,1) 2B HLHEE U TEHRLS
N7z CY|REAE o(xy, ... 00 1) DD ST, mia DEHEU x (a, —€,a, +) TIES D
x = (x1,...,2,) I
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